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O chocolate surgiu nas civilizações pré-colombianas da América Central. Hoje, 
milhares de anos depois, o doce movimenta um mercado gigante e está 
presente no dia a dia de muita gente. No Brasil, apenas em 2021, o país 
consumiu 693 mil toneladas de chocolate, segundo dados da Associação 
Brasileira da Indústria de Chocolates, Amendoim e Balas (Abicab), coletados 
pela KPMG. Diante de números tão expressivos, queremos saber: como os 
brasileiros consomem chocolate?

A fim de explorar esse mercado e suas particularidades, investigamos os 
hábitos de mais de mil pessoas brasileiras que compram e consomem 
chocolate.

Na hora de escolher um chocolate para comprar, o sabor é o que mais conta, pouco 
acima do preço. E falando em marca, o nome que vem na embalagem é o principal 
para 12% das pessoas que compram e consomem chocolate.

Além do significado religioso, a Páscoa é esperada por quem consome chocolate e, 
principalmente, pela indústria que produz e vende o produto nas suas mais variadas 
formas. Para o mercado, a previsão para 2024 é bastante positiva: 80% dos consumidores 
de chocolate pretendem comprar algum produto pensando na Páscoa.

A polêmica do preço do Ovo de Páscoa pode até persistir no mercado, mas esse 
ainda é o formato preferido de quem vai presentear na data. Opções mais 
baratas, como as caixas de bombom, ainda são populares, mas o Ovo é o 
protagonista da Páscoa em 2024.

CHOCOLATES
CONSUMO DE 

E PÁSCOA
2024

Como as pessoas consomem 
chocolate no Brasil e quais são as 
expectativas para a Páscoa 2024

HÁBITOS
de compra e consumo

sobre o chocolate
PREFERÊNCIAS

INTENÇÃO DE COMPRA
para a Páscoa 2024

Comparando com 12 meses atrás, a frequência em que faz compras de chocolate está…

Barra de chocolate grande (cerca de 90-110g)

Caixa de bombons

Bombom/Trufa individual

Barra de chocolate pequena (cerca de 25g)

Formatos variados a granel

Ovos de páscoa

Caixas/formatos especiais para presentes

Formatos e tamanhos preferidos
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39%

34%

31%

18%

15%

14%

A própria pessoa

Os filhos

Marido, esposa, namorado ou namorada

Mãe ou pai

Sobrinhos e afilhados

Amigos

Tios, avós e outros familiares

Prestadores de serviços (professores, empregados etc)

Quem vai ganhar presentes na Páscoa

32%

30%

27%

17%

16%

9%

4%

3%

Até R$ 50

Entre R$ 51 de R$ 100

Entre R$ 101 e R$ 200

Mais de R$ 200

Valor médio que pretende gastar na Páscoa 2023

31%

40%

21%

8%

Ovos de páscoa

Barras de chocolate

Caixas de bombom

Trufas

Cestas com vários itens

Quais chocolates pretende comprar na Páscoa

60%

40%

37%

22%

15%

Vai comprar chocolates na Páscoa?

20%

Sim Não

27%

18%

16%

13%

57%

Menor Igual Maior

E pensando daqui a 12 meses, você diria que essa frequência de compras será…

69%

Menor Igual Maior

Principais fatores que motivam a compra
(Apenas os 5 fatores mais citados)

48% 32%

concordam que mesmo
sendo mais baratas,

barras de chocolate não
substituem Ovos de Páscoa

concordam que o que vem
dentro do Ovo de Páscoa é
mais interessante do que

o próprio chocolate

59%

deixam de comprar
Ovos de Páscoa em

razão do preço
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22% 25%

53%

Menos de R$ 10

Entre R$ 10 e R$ 30

Entre R$ 31 e R$ 50

Entre R$ 51 e R$ 100

Mais de R$ 100

Gasto médio por compra

16%

52%

19%

10%

3%

Supermercados

Lojas de chocolates diversos

Lojas próprias da marca que gosto

Lojas de conveniência

Padarias

Restaurantes/Lanchonetes

Pela internet

Direto de pequenos produtores

Onde o chocolate é comprado

78%

25%

23%

22%

15%

12%

8%

6%

Como sobremesa, depois de refeições

Quando dá uma vontade específica de chocolate

A qualquer hora do dia/em qualquer ocasião

Como lanches ao longo do dia

Como refeição

Como consome o chocolate

44%

34%

26%

13%

3%
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gostam de experimentar novos sabores de chocolate

preferem chocolates com maior concentração de cacau

não se importam com a marca e sim com o sabor do chocolate

sempre têm chocolate em casa

avaliam que chocolate branco não é chocolate

se consideram viciados em chocolate

28%

20%

50%

72%

80%

50% XChocolate de marcas conhecidas Chocolate artesanal

Chocolate ao leite Chocolate branco

Chocolate mais amargo Chocolate mais doce

Todos os dias

Várias vezes por semana

1 vez por semana

1 vez a cada 15 dias

1 vez por mês

Menos de 1 vez por mês

Frequência de compra
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15%

23%

19%

18%
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Todos os dias

Várias vezes por semana

1 vez por semana

1 vez a cada 15 dias

1 vez por mês

Menos de 1 vez por mês

Raramente

Frequência de consumo
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Marca
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Maior percentual
de cacau
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Promoção
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0,0

0,2

0,4

0,6

0,8

1,0

Sabor do produto

63%
58%
56%
44%
39%
36%

Os ovos de Páscoa que você pretende comprar serão…
(As pessoas podiam selecionar mais de uma opção)

De marcas consolidadas
do mercado

De fabricação
caseira/artesanal
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76%

37%
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